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ИЗМЕНЕНИЯ 
В ПОЛОЖЕНИЕ

о членских взносах

Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Лига»

(от 22.08.2016г.)

г. Пенза, 2016г.

Пункт 2.1. Положения о членских взносах изложить в следующей редакции:

«Для кандидата в члены Саморегулируемой организации арбитражных управляющих при вступлении в нее установлены следующие взносы:


- взнос в компенсационный фонд Саморегулируемой организации арбитражных управляющих в размере 200 000 (Двести тысяч) рублей (в соответствии с пунктом 2 статьи 25.1 Федерального закона от 26.10.2002 г. №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)») должен быть оплачен на момент приема в члены Саморегулируемой организации арбитражных управляющих.


- вступительный членский взнос оплачивается в размере 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей должен быть оплачен на момент приема в члены Саморегулируемой организации арбитражных управляющих».

Дополнить Положение о членских взносах пунктом 3.9. следующего содержания:

«Размер членского взноса при возложении судом исполнения обязанностей конкурсного управляющего, внешнего управляющего, административного управляющего, финансового управляющего на арбитражного управляющего в деле о банкротстве оплачивается в размере и порядке как при утверждении арбитражного управляющего в соответствующей процедуре банкротства».
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